令和４年度　赤い羽根ポスト・コロナ社会に向けた福祉活動応援キャンペーン
～それでもつながり続ける地域・社会をめざして～
山口県共同募金会　実施要項

１　趣　旨
いったん収束が見えたかと思われた新型コロナウイルス感染症への感染が再度急速に拡大し、その社会的影響のさらなる長期化が懸念されており、経済的に困窮する人や社会的に孤立する人の増加や固定化が大きな課題となっています。
そのような中で、生活に困窮する人たちを支援する活動を資金的に支えていくとともに、そうした課題や課題を解決するための活動を広く社会に伝えていくことで、誰もが孤立や生きづらさを感じている人の存在に気づき、支え合い、つながり続ける地域・社会を目指して、ポスト・コロナ社会に向けた福祉活動応援キャンペーンを展開します。

２　実施主体
山口県共同募金会

３　協働実施
中央共同募金会及び各都道府県共同募金会

４　協　力
山口県社会福祉協議会、各市町社会福祉協議会、山口県民生委員児童委員協議会、
やまぐち県民活動支援センター、山口県こども食堂支援センター

５　事業実施期間
令和４年６月１日（水）から令和５年３月３１日（金）まで

６　実施方法
(1)　助　成
ア　助成対象活動
　　民間非営利団体が実施する以下の活動を助成対象とします。
また、特に支援の必要性が高い夏休み、冬休み及び春休みに行われる活動を対象とします。
(ア) フードパントリー活動（食品・日用品の配布）
(イ) 子どもの学習支援活動
イ　助成方法
別に定める応募要領により公募することとし、本会会長が助成を決定します。
なお、社会情勢の変化、寄付の状況等により、追加の公募を検討する場合があります。
＊応募期間：令和４年６月１日（水）～令和４年７月１日（金）

ウ　助成財源
助成財源は、本キャンペーンによる募金、中央共同募金会からの助成金及び日本中央競馬会からの寄付金とし、助成総額は６８０万円（予定）とします。
ただし、助成に必要な額が予定額を上回った場合、増額を検討します。

(2)　募　金
ア　募集期間
令和４年６月１日（水）から令和４年９月３０日(金)まで
イ　使　途
コロナ禍の下、生活に困窮する人たちを支援する活動を資金的に支えていくための財源とします。
※　募金状況、応募状況等により助成規模は調整しますが、残額が出た場合には、本キャンペーンとは別に、県内の地域福祉を推進するための財源として活用させていただきます。
※　寄付金の活用状況は、山口県共同募金会のホームページに掲載します。
ウ　寄付金受入口座
金融機関：山口銀行 県庁内支店
預金種別：普通預金
口座番号：２０００８４
口座名義：社会福祉法人　山口県共同募金会
エ　その他の寄付方法
山口県共同募金会及び最寄りの市町共同募金委員会（市町社会福祉協議会）でも直接寄付金を受け付けます。
オ　寄付金の税制優遇措置
寄付金は、特定公益増進法人に対する寄付として所得税、法人税の優遇措置の対象となります。（優遇措置を受けるための領収書が必要な場合は、本会にご連絡ください。）

７　問い合わせ先
　　社会福祉法人　山口県共同募金会
　　　〒753-0072山口市大手町９－６　山口県社会福祉会館２F
TEL（083）922-2803　FAX（083）922-2809
E-mail　yamaguchi@akaihane.net
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